

Rudolf János
8360 Keszthely Zámor 23

ZALA MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG

[dr. Vereckei Csaba Iván](#)

r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos
8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 4.

Tárgy: Bejelentés a keszthelyi Deák sarkán kiégett és őrizetlen társasház fosztogatásáról,
Panasz Dr Sárvári János rendőr alezredes, Rajkó hadnagy, és többek munkájával

Tisztet Kapitány úr,

Ennek az iratnak főhőse Dr Kis Lajos keszthelyi ügyvéd lesz. Dr Kis valaha rendőr volt, a város egyik legtisztességesebb rendőre. Ám Lajost egy csodás női szempár bűvöletbe ejtette. Lajos ameddig tudta húzta, ám ha továbbra is tisztességes akart maradni, akkor el kellett hagynia a testületet. Jár amivel jár, ő azt a csodás szempárt választotta. Emberségéért egy szavunk sem lehet rá, de még volt kollégáinak sem, ugyanis pontosan ezzel a tetteivel a rendőrséget, annak becsületét óvta. Mondtam már, hogy tisztességes ember?
Ha nem akkor ismétlem.

Nos most 2021 június 1-én reggel Lajos biciklire pattant, majd a 8.30-as busszal Zalaegerszegre, egy bírósági tárgyalásra utazott. Azért biciklivel ment ki a buszhoz, mert volt egy combnyaktörése. Nehezen áll lábán, muszáj biciklivel járnia. Közlekednie pedig azért muszáj, mert jelenleg ugyan rákos daganattal kemoterápiára is jár, ám táppénzt már nem kap. A táppénzes keretét ugyanis a combnyaktörésével már kimerítette. Muszáj tehát dolgoznia ha jövedelmet akar, azaz megélni is szeretne. Tehát ha létezni is szeretne neki még 2 daganatos kezelés közt is tárgyalásokra kell járnia. Ezért indult tehát útnak biciklivel, és ezért folytatta az útját aztán a bíróságra. Mindenféle nyűgje-baja van, ám dolgozni ment. Mert ez egy ilyen világ.

Ám a baj mindig csóstül jön. A combnyaktörés majd a mostani rákos kemo után ezen az ominózus napon Egerszegen kapta a hírt, hogy az a társasház is lángol, ahol ő lakik. Zalaegerszegről azonnal hazasietett, 13 órakor már az utcán saját szemeivel nézte miként ég le az a ház ahol ő addig élt. Meglátták, „Lajos ne nézzed a tüzet. Tenni úgyszem tudsz itt semmit, gyere egyél egy ebédet.” Elrángatták és éppen egy komoly 900 forintos menüt fejeztek be, mikor csörgött Lajos telefonja. A rendőrségtől keresték, egy korábbi beosztottja hívta. Szeretnék ha a tüzeset miatt máris tanúvallomást tenne, ám ígérik rövid lesz. Tehát rendőrségüinktől csak a szokásos hazugság.

„Lajos te most nem vagy kihallgatható állapotban”, „ilyenkor nem lehet azért megharagudni nem rohansz azonnal”, ám Lajosban a kötelességtudat mindig is erősebb volt. Ha hívnak menni kell. Nos az a rövidnek hazudott kihallgatás csekély 3,5 óra lett, és pont arról a csodás szempárról faggatták. Arról, hogy ő okozhatta-e a tüzet?
Azt az ember faggatták aki éppen akkor vesztette el mindenét. Azt akinek csak a talárja maradt a kezében, és a sokkhatástól annyira nem tudott semmit, hogy jóformán még az is csoda lehetett ha a saját nevét kimondta.

A Lajos állapotáról a legbeszédesebb: Hol a biciklije? Lakása éget ám ő „csak” a biciklijét kereste. Azt állította a kiégett háznál a szokásos helyen a lépcső alatt hagyta. Korábban is csak azt emlegette, majd közvetlen a kihallgatása után már személyesen is ott kereste. Viszont ott az üszkös romok alatt nem volt kerékpár. Lehet valaki elvitte. Hova tehetette? Hátul lehet az udvarban?

Lajos másnap reggel ott kereste. Aztán másnap este is visszament biciklit keresni, ám az a fránya bicikli csak nem volt sehol.

Lajos a biciklit kereste kedden, kereste szerdán, majd kereste csütörtökön. Annyira kereste, hogy barátoktól rokonoktól már számos felajánlást is begyűjtött: az egyik hoz neki másikat, közben mások vesznek neki, csak Lajos ne bánkódjon, ne emlegesse, ne foglalkozzon már vele.

Aztán mint egy Isteni szikra Lajosnak csütörtökön - azaz a tanúkenti kihallgatása után harmadik napon – hoppá, hát ő reggel a buszra biciklivel ment ki. Lajosnak végre bevillant, és láss csodát: az a bicikli tényleg ott is volt. Feleslegesen kereste a leéget háznál, mert egy utcával odébb, a buszmegálló mögötti kerítésnek volt támasztva. Még le sem volt zárva, azt senki sem bántotta.

Nagy öröm volt, hisz végre meglett bicikli.

A harmadik azaz a harmadik azaz a harmadik (!!!) napon.

Pusztán csak eddig tartott amíg Lajos agya ezt a nagyon bonyolultat felkutatta. Három nap. Három!

Csodálkozunk ezen?

Azon, hogy még azt sem tudta hol a biciklije?

Hát hisz elégett mindene.

Vagy ez itt felénk már nem is elég nagy trauma?

Én inkább azon a rendőrkolléga nagybarát nagyhaveron csodálkozok aki mindezt észre sem vette.

Neki csak a munkája volt fontos, a nyomozás a vallomás, hát át is taposott Lajoson.

Haladjunk azonban tovább.

Oké örülni kell ha stréberek a kollégák, csakhogynézzük azt is, hogy jó-e ez a népnek? A főnökének persze szuper az addig érthető, nade mi van a károsultakkal azaz az emberekkel?

Hisz mégiscsak értük dolgoznának ott, vagy tán nem?

Ha ugyanis a stréber kihozza – most vagy jól vagy tévesen az lényegtelen – ott szándékos gyújtogatás történt, akkor nem kap senki egy vasat se. Biztosító olyanra nem fizet. Lehet persze pereskedni, Lajoson polgáriban behajtani próbálni, ám neki most maradt akkor egy egész biciklije? Rendőrségnek persze nem kell soha semmin gondolkodni, elég csak rohanni eszetlen előre.

Annyira eszetlen, hogy a lakók szerdán (a tűz másnapján) ugyan elhozhatták értékeiket, ám a nagybarát nagyhaver Lajost a volt kollégái nem engedik be. Mindenki bemehet de ő nem.

Az ő lakása lezárt terület, merthogy a nyomozást is kérem oda koncentrálják hisz a tűzet is biztosan ott okozták. Nade ez valós? Igaz?

Merthogy az lényegtelen információ, hogy ez az a lakás ami pont kevésbé égett ki mint néhány másik (pl Lajos kis pár m²-es kis irodája szinte sértetlen) ezért még tűzoltók is tanakodnak rajt, sőt akadnak emberek kik égett kábelszagot éreztek már reggel(!) ám ha már megvan az a koncepció mert már eldöntöttük mit is keresünk, akkor majd jön az a szakértő és majd jól meg is találja. Ám addig oda abba az egyetlen lakásba viszont senki be nem mehet. A többibe mindbe igen, ott bármi nyom lehet az nem érdekes, de Lajoséba aztán nem, hisz már előre minden pontosan tudunk. Ők a rendőrök már előre mindent is tudnak, értelmetlen is lenne vizsgálni. Nade komoly vizsgálók azt a pontos információt kitől is szereztek?

Attól a szépszemű hölgytől akit tűz annyira megvisel pszichiátriára kellett vinni. Szuper forrás.

Ám a szakszerű munkavégzésnek még mindig nincsen vége. Még mindig lehet fokozni.

Ugyanis Dr Kis Lajos lakása egy „ügyvédi iroda”. Amolyan igazi, az a hivatalos forma.

Oké hogy égett, ám a státusza nem változott és mégiscsak vonatkoznak azért oda szabályok.

Ám a jogszabályok felénk nem érdekesek, rendőrség számára olyanok nem is léteznek. Ha a szakértő csütörtökön jön senkit sem hat meg olyan apróság minthogy pont azon a napon reggel 8-tól este 18-ig nyomják Lajosba a kemót. Rendőrök már eldöntötték szemléznek és akkor fognak ott

szemlézni amikorra eldöntötték. Rom az ott kérem már nem is ügyvédi iroda. Így se egy ügyész se bírósági cetli se semmi, ha a rendőrség eldöntötte akkor az kérem már el is lett döntve. A saját hatáskör nálunk már mindent überel. Még a szakszerű hozzáértést, jogkövetést is.

Megint Lajos enged: menjenek, had vizsgálják. Persze mert a volt kolléga a nagybarát nagyhaver ismét csalit vet be (emlékszünk ugye a rövid 3,5 órás kihallgatásra?) megígéri Lajosnak az íróasztalán levő 300ezer forintját számára a romok közül a szemle során kihozzák és átadják.

Nade kihozzák? Vagy a rendőr ismét csak szándékosan hazudik.

Á dehogy, azt nem találják meg, hogyan is találnák? Egy sértetlen asztalon az jól el van dugva. Olyan komoly nyomozóink ők kiknek képességeit - a saját állításuk szerint! - már egy sima asztal teteje és nem mondjuk egy fiók rejteke is meghaladja.

Amúgy már a nyomozói képességeikre nézve is korrektebb lett volna, ha közlik nekik idejük sincsen ilyennel foglalkozni és különben is leszárják Lajost. Lajos a kis pénzecskejét ne is kérje, ne is mondja, ne is erőszakoskodjon. Majd ha egyszer bemehet személyesen akkor megengedik neki megkeresheti. Jajde kedvesek, olyan jótét lelkek.

Persze hisz mert ők már bejutottak míg Lajos kemon volt, amit ők akartak azaz a szemle megtörtént. A nagybarát nagyhaver volt kolléga a továbbiakban pedig már nem is érdekes.

Annyira de annyira már nem is érdekes, hogy a csak eszetlen szaladós kollégák még a ház őrzését már csütörtökön meg is szüntetik. **Tele a ház még most is értékkel és senki sem őrzi!**

A többi lakó szerintük már amúgy is elvitte maradék értékét, minek is erre tovább az élőerőt pocskolni? Pl Lajosra és az ő kis pénzecskejére tovább már miért is kéne bárkinek is figyelni? Tényleg, minek is? Ilyesmi itt mifelénk már rég lényegtelen.

Aztán mikor a rendőrség már le is vonult onnan, utánuk nekik már mi közük is lenne ahhoz, hogy oda most már majd az építéshatóság nem enged be senkit se. Ez pedig ugye már hogyan is lenne ennek a rendőrségnek asztala? A nagybarát nagyhaver pedig ennyi sok jól végzett munka után megjáró szabadnapján nem is érti Lajos telefonon hogyan is merészeli keresni... Hisz a szabadnap az szabadnap. Lajosnak ugyan még a tűz délutánján sem volt szabadnap, de hát ő csak a Lajos... Lajosnak a vallomása már megvan, nem is számít mi módon készült, papír majd bírni fogja, sőt már az ügyvédi irodához sem kell legalább a hallgatolagos beletörődés se.

Ment is minden itt mint a karikacsapás!

Mi az a kijelentés kérem, hogy ez az egész rendőri munka az elejétől a végéig totál embertelen? Közben ráadásnak még szakmailag is az egész munka még egy rendes kalap kakit sem ér? Merthogy még egy kezdő jogász is ha karja darabokra szedi és közben még a leghülyébb bírónál sem megy át belőle még a legapróbb se.. Se vallomás se szemle, így koncepció eredmény se. Áh! Ilyet is csak szemét ember mondhat a mi fáradhatatlan figyelmes és humánus rendőreinkre.. Ők ilyenek, győztek, mindenki maradéktalanul most boldog is. Jah, hogy nem is? **Tán senki se?**

A csattanó péntek este jön.

Dr Kis Lajos nem bírja tovább, nincs egy vasa se, volt kollégák kifacsarták majd cserben hagyták, a bűnözés útjára lép. Leélt egy életet tisztességben, őt csak a kötelesség a kötelesség a kötelesség mozgatta annyira, hogy mást nem is ismert, ám a negyedik napon Keszthely nagyon szakszerű és felkészült rendőrségének mégis sikerült még őt is a tilosba kergetni. Komoly „bűnmegelőzés”

A kiegészített és lezárt ám őrízetlen(!) „katasztrófa sújtotta” épületbe Dr Kis Lajos péntek este behatolt. Olyan aranyos volt. Lajos közölte „ott remeg minden”, csakhogy ott rohángásztak tűzoltók „dehogy remegett, csak a lábad reszket”. Féltél, izgulsz, szoknod kell neked még ezt a „fosztogatást”.

Lajos te ügyvéd vagy, ez nem súlyosabb mint a sima lopás? Az ott eleve most minősített helyszín. Olyan gyorsan kiszaladt csak a saját kis 300ezer forintját hozta. Még a szárazbélyegzőjét se, ám a jövő kedd délelőtti zalaegerszegi (ismét kötelesség) na abból igen, mert ügyszám kell, na az fontos

Kérem megynk Kapitányát mindezt a fentit köszönje meg - nevében is - alárendeltjeinek.

És ha már nyomom billentyűt: évek óta fájdalommal látom megyénk rendőrei sorra a 20-30 éves kocsikat vadásszák. Pont mint a vadonban ahol a ragadozók a gyengéket, az eleve szerencsétleneket támadják. Én értem sűrűbben találnak fogást, ám talán ha néha engem vizsgálgatnának addig pár jobb sorsra is érdemes honfitársunk megmenekülhetne. Pénzt spórolhatna.

Nekik nem jókedvükben öreg az autójuk, hanem azért mert szegények.

Tényleg pont a legnyomorultabbakat kell ma üldözni?

Ez ma már nem szegény?

De ugye jutalom azaz elismerés még nem jár érte?

Talán segítségnek: sokat járok Albánián át, javaslom küldjön oda le pár alárendeltet továbbképzésre. Ott az összes rendőr azért van, hogy segítse az embereket.

- országúton leint, letekert ablaknál behajol és kezével felkapcsolja lámpámat, majd int induljak.

- büfékocsinál vizet fizetek, rendőr odapattan és büféstől kapok még pénzt, mert „ne verd át”

- még ebéd előtt motorháztetőn felejtettem kamerát, az még sötétedéskor is ott volt mert vigyázták

- káoszban elakadok, autó elé pattan és előttem lépdelve átvezet, mert ő azért van ott.

- felhívja lányát aki angolul mondja el útépítés-robbantás várni kell, majd a hegyről lejön egész

messzi faluba, hogy mutassa már szabad az út, ha akarunk indulhatunk. Figyelmes. Fontos a másik.

- este hegyekben gyerekekkel eltévedek, majd 30km-t ment előttem hol lesz civilizáció azaz szállás.

- és tán legszebb: ha olyan helyen állsz hagyjad benn kulcsot, amint lesz lehetőség rendőr átparkol!!

Nem kivételes eset, Tirana központjában szinte az összes kisutca, csak kiszálláskor jelezni kell.

Sok-sok példa lehetne még, ám **a lényeg ők ott azért vannak, hogy az embereknek segítsenek.**

Idehaza mikor ilyen a példákat sorolok az furcsa, igaz-e?

Közben nálunk mikor 2 kisöreg Mama és Papa egy rozsdás Polo1-essel belehajt árokba, ott fejtetőn lógnak, kerekek az égnek emberek meg benn, akkor kiérkező járőrrel még veszekednem is kell

azért, mert szerinte ne merjek hozzá se érni.. Azaz hagyjuk őket csak ott lógni, még az sem számít

ha esetleg közben kigyullad, emberek bennégnek, merthogy ez minálunk már az általános eljárás.

Már nem a KRESZ szerint is kötelező segítség nyújtás, hanem csak össze ne koszolja egyenruhát.

Nálunk már a kötelező sem mindig megy és ők lennének ott „Albánia”?

Igaz társadalmunk is érdekes. Tán 20 autónként egy állt meg segíteni, az is mind kisgyerekekkel volt.

A rendőrségen már bőven túlmutat, ez a része már nem is önnek feladat.

Írtam most sokat.

Hiszem ön úgy olvasta ahogyan én írtam: segítettem.

Rudolf János

Kelt: Keszthely 2021.06.04 – azaz a fosztogatás „bűnözésünk” estéjén

Ui: a korrektség jegyében:

Valószínű lakossági bejelentésre, a fosztogatás végére kiért egy rendőrijárőr. Letették autójukat, átmentek az úttest túoldalára és onnan távolból igyekeztek belesni az épületbe.

Én pont akkor érkeztem meg „bűnöző Lajosért”, úgy 3-4m távolságra járortól egy tiltó tábla hatálya

alatt bedobtam Lajost és elmenekítettem. Ám a járőrpárosnak – ahogy engem megláttak - még

nálunk is sokkal gyorsabban sikerült onnan felszívódnia. Ők gyorsabban szaladtak át az úton, ültek

be, fordultak meg, majd húzták el a csíkot, mint nekem (tilosban!) sikerült Lajost kocsiba tuszkolni.

Tehát a fél szeme azért rajt a „katasztrófa sújtotta”(!) épületen a rendőrségnek. Vagy a lakosságnak.